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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή Ναυπλιέων 

για «ένοχη σιωπή» απέναντι στο απαράδεκτο και απολύτως καταδικαστέο 

περιστατικό με Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο να εκφοβίζει, να τρομοκρατεί 

και να επιχειρεί τη φίμωση Διευθυντικού στελέχους υπηρεσίας του Δήμου. 

 Όπως σημειώνει σε ανακοίνωση του το Σωματείο Εργαζομένων 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης Αργολίδας (Σ.Ε.Τ.Α.Α), ο Δήμαρχος Ναυπλιέων 

ενημερώθηκε τόσο προφορικά όσο και εγγράφως για το απίστευτο 

περιστατικό, όπου Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος επιτέθηκε απροκάλυπτα 

σε Διευθυντικό στέλεχος υπηρεσίας του Δήμου χρησιμοποιώντας προσβλητικές 

και απειλητικές εκφράσεις, χωρίς έως τώρα να έχει πράξει το παραμικρό για την 

αποκατάσταση της ηρεμίας και της τάξης στην υπηρεσία όπως υποχρεούται.  

 Σύμφωνα με το Σωματείο Εργαζομένων Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

Αργολίδας (Σ.Ε.Τ.Α.Α), ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος, όχι μόνο 

προσέβαλε την προσωπικότητα και την αξιοπρέπεια της συγκεκριμένης 

Διευθύντριας, ασκώντας της ψυχολογική βία, αλλά διέπραξε το ατόπημα αυτό 

παρουσία πολλών ακόμη υπαλλήλων της υπηρεσίας, βάλοντας προφανώς 

εμμέσως και κατά αυτών, προκαλώντας τριγμούς στην εύρυθμη λειτουργία της 

Υπηρεσίας του Δήμου Ναυπλιέων. 

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τον Δήμαρχο Ναυπλιέων να αναλάβει τώρα τις 

ευθύνες του, να επαναφέρει στην τάξη τον Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο 

που θεωρεί ότι μπορεί να συμπεριφέρεται ως «ταύρος εν υαλοπωλείο» 

απειλώντας, προσβάλλοντας και τρομοκρατώντας υπαλλήλους και να 

αποκαταστήσει την εύρυθμη λειτουργία στην Υπηρεσία του Δήμου. Καλεί 

επίσης η Ομοσπονδία κάθε άλλο αρμόδιο φορέα, όπως την Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου να παρέμβει και να προβεί 

σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την πάταξη τέτοιου είδους συμπεριφορών. 

 Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν εκβιάζονται, δεν 

εκφοβίζονται και δεν τρομοκρατούνται. Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει την απόλυτη 

στήριξη της στους εργαζόμενους στο Δήμο Ναυπλιέων και δηλώνει 



κατηγορηματικά ότι δεν πρόκειται να δεχθεί πρακτικές που επιχειρούν να 

μετατρέψουν τους εργαζόμενους σε πειθήνια όργανα των Αιρετών. Αντιθέτως, 

στέκεται αλληλέγγυα σε κάθε πρωτοβουλία που υποστηρίζει τον Δημόσιο και 

Κοινωνικό χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. προς όφελος των πολιτών.  

    

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

   


